

Amministrazione destinataria

Comune di Montecorvino Rovella

Ufficio destinatario

Polizia tributaria

Domanda di riduzione TARI

Ai sensi dell'art. 18 del Regolamento Comunale, approvato con delibera di C.C. 03/04/2023

II professionista	ı										
Titolo	Cognome	Cognome Nome					Codice Fiscale				
Data di nascita		Sesso	Luogo di na	scita			Cittadinan	za			
Possesso Partita IVA	Partita IVA		Albo o Ordin	ne	Sezione	Regione		Provincia	Num	ero iscriz	ione
Sede Professionale											
rovincia Comune		Indirizzo			Civico	Barrato	Interno	Scala	Piano	SNC	CAP
elefono cellulare	Telefono fiss	0	Posta elettr	ronica ordinaria	ı		Posta elet	tronica certifi	cata		
		a tariffa r	elativa al		HIEDE ine della t	tassa sui ı	rifiuti, cos	sì come p	orevista	ı dall'a	art. 18 d
Regolamento Co	omunale	a tariffa r	elativa al			tassa sui 1 Subalterno	rifiuti, cos	oi come p	orevista	dall'a	art. 18 d
di fruire della r Regolamento Co per l'alloggio Particella terreni o Unit	omunale			l'applicazio	ne della t					dall'a	CAP
Regolamento Co per l'alloggio Particella terreni o Unit Provincia Comune Valendosi della f 445, consapevo 445 e dall'artico che si tratta	munale à imm. urbana acoltà previst le delle sanzio	Cod. cat. Indirizzo Ta dall'artio oni penali pidice Penalo	Sezione colo 46 e o previste d e nel caso ziano dim	Foglio Civico dall'articolo all'articolo di dichiara DIC	Particella Barrato 47 del De 76 del De zioni non v HIARA asa di ripo	Subalterno Interno ecreto del F creto del P veritiere e c	Categoria Scala Presidente Presidente	Visura Piano e della Reperte d	s oubblica	a 28/1	CAP 2/2000, 2/2000,

che si tratta di un'abitazione occupata d Rovella per un periodo superiore a 6 mesi periodo non inferiore a 183 giorni nel cors	si che documenti la permanenza nel c	rativa fuori dal comune di Montecorvino omune di svolgimento dell'attività per un				
Eventuali annotazioni (numero massimo di caratteri: 800)						
	Elenco degli allegati					
(barrare tutti gli allegati r	i richiesti in fase di presentazione della pratica ed e	lencati sul portale)				
copia del documento di identità						
(da allegare se il modulo è sottoscritto con firma autog	ografa)					
altri allegati						
	ativa sul trattamento dei dati person					
(ai sensi del Regolamento Comunitario 27/04/2016, n. 2016/679 e del Decreto Legislativo 30/06/2003, n. 196) dichiara di aver preso visione dell'informativa relativa al trattamento dei dati personali pubblicata sul sito internet istituzionale dell'Amministrazione destinataria, titolare del trattamento delle informazioni trasmesse all'atto della presentazione della pratica.						
Montecorvino Rovella Luogo Data		il dichiarante				